

                                                                       Урок в 10 классе

                                               учителя МОУ СОШ №11

                                               ст. Кирпильской

                                               Усть-Лабинского района

                                               Краснодарского края

                                               Черниковой Людмилы         
                                               Вячеславовны
Цель: -Знакомство с различными субкультурами и современными                                               музыкальными направлениями;
-знакомство с понятиями и реалиями:

Berry Chuck, Chemical Brothers, Clash, Marley Bob, 

Nirvana, Peal Jam, Pink Floyd, Presley Elvis, Prodigy,

psychedelic, punk, Rastafarianism, rockabilly, rock-n-roll,

soul music, techno;

-развитие способности к сравнению, классификации;

-формирование лексических навыков чтения;

Сопутствующая задача:

Развитие умения читать с целью извлечения конкретной информации и детального понимания содержания.

Оборудование:

ТСО, кассеты с записями музыки групп и исполнителей, таблички с надписями музыкальных стилей, доска с записью фраз-клише.
Ход урока:

1. Организационный момент.

Беседа с классом о молодежных стилях.

Сообщение цели сегодняшнего урока.

2. Проверка домашнего задания: тексты взяты на выбор

из книги для чтения о группах в Норвиче, о боунхедах, об организациях в США(R.Unit 3.Ex.2, Ex.3, Ex.4).
         учащиеся называют самое основное, что узнали об этих
         группах и организациях.

3. Учащиеся знакомятся  с описаниями стилей музыки, их названием. (Стили записаны на табличках на доске).

4. а) работа с лингво-страноведческим страноведческим 

        справочником: psychedelic rock, reggae, punk rock, 
        rock-n-roll, techno(p.280-283)

     б) прочитать описание, подобрать соответствующее название

         стиля музыки. (Ex.3(1) p.72.

          I think it is…          1) improvisations-psychedelic rock

                                          2) West-Indian-reggae

                                          3) aggressive-punk rock

                                          4) USA-rock-n-roll

      5) made on computers- techno
4. Звучат музыкальные отрывки из:

                         Reggae
                         Rock-n-roll
                         Techno
                         Punk rock
                         Psychedelic rock
Учащиеся прослушивают записи и по ходу после каждой из них

высказывают свои мнения, подтверждают аргументами из описания стилей. Предполагают, кому принадлежат эти отрывки.

 Ex.3 (2) p.7.
5. Учащиеся работают с рабочей тетрадью и выявляют характерные

    черты этих музыкальных стилей.

         АВ.Unit3. Ex.1 (1)   
(Можно использовать LCG,чтобы узнать о том или ином     исполнителе-представителе музыкального стиля)
        AB.EX.1 (2)

6.Учащиеся соотносят характеристику музыкальных стилей с 

описанием субкультур из упр.2.

    Ex.3 (6) p.73.

I think (punks) prefer…

                                   because they are…  .
                                                     They choose music that…  .
7. Скомбинировать всю информацию о различных субкультурах
   в таблице. Использовать Ex2,3.p.70-72.(AB.Unit3.Ex.2.)
	A member of the group
	Clothes
	Music
	Specific features

	
	
	
	


(Таблицу начинаем заполнять на уроке и продолжаем дома в качестве домашнего задания.)

8. Подведение итогов урока.
